


8 O6LLMe XapaKTEPUCTUKY

NMPOCTAA U BbICTPAA YCTAHOBKA

Wcnonb3yetca npucnocobneHne Ans YCTaHOBKM aHKEPHbIX
BTYNIOK X OTBEPCTUS eauHoro auametpa @ 11 mm, u4TO
obecneynBaeT NpoCTYHO U BbICTPYIO YCTAHOBKY.

BO3MOXHOCTb WUCMONb30OBAHUA HA
YXE YCTAHOBNEHHbBIX OBEPAX

CDpOHTaJ'IbHaﬂ YCTaHOBKa aHKEepPHbIX BTYJIOK WU OTCYTCTBUE
HeobXoaNMOCTV BCTaBNATb AeTalb B Kamepy I'IpO(bVIJ'IFl nossondeT
3aMeHUTb W/mnu 4o6aBMTb NETNN Ha YK€ YCTaHOBJIEHHbIE ABEPU.

PEWEHWA ONA NOBOro NPUMEHEHUA

Hanuune Pa3ninyHbIX BepCMﬂ aHKEPHbIX BTYJIOK TMO3BOJIAET
ncnonb3oBaTb MX Kak AN HapPyXHOro, Tak W Ond BHYTPEHHEro
OTKpbIBaHWA.

BO3MOXHOCTb UCMNOJNIb3OBAHUA CO
CTAHOAPTHbIMW BEPCUAMU NETENBb MECHANICA

AHKepHbI€ BTYIKM MOryT codeTaTbesi ¢ netnsamu cepum MKD (1145...)
n cepum MKW (1146...), kpome Bepcun 1145/53-1145/60MR-
1145/67MR-1145.3/53.

PEWEHWA AONA NMPOODUNEMN C
TEPMOBCTABKOU U «XONOAHbIX» MPO®UNEN

LUnpokasi ramma n pasnuyHble pasmepbl NO3BOMSAKT NPUMEHEHME
aHKepHbIX BTYMOK Ha MPOGunsx C TEPMOBCTABKOM U «XONOAHBIX»
npogounsix.




SRR ToXHIYECKME XapaKTEPUCTHKN

HoBble koMnnekTbl KpenneHusa ana npodunen ¢ TepMOBCTaBKON

BWHTbI ¢ KOHUYeCKoi
TONOBKOM NS aBTOLEHTPOBKM

B OTBEPCTUMN NETNN \

[ins otBepcTHil co
CTaHAAPTHLIMM NETNAMM

\ Haceukv no noepxHocT kpas
T aHKepHOIl BTY/KN inA ee
hrKCaLym B CEKLM NeTnm
BepTukanbHble Haceuku ans
1CNOMb30BaHMS B CTaHAAPTHbIX
OTBEPCTUSIX Ha NPOUNSIX 1
ANS YCUNEHNs CONpoTUBNEHNS \
VISBIEYEHNIO VimetoTcs B Hanm4um
T pasnnuHble pasmepbl ANA

CamblIX pasHbIX
NPUMEHEHWI

HoBble KOMNMEKTbI KPpenneHusa ansa «XonoAHbIX» npodunen

BWHTBI C KOHYECKOI FOMOBKOM
NS aBTOLEHTPOBKM B

OTBEPCTUN NETNN \

[ Haceukw no noeepxHocTy kpas
QHKEPHOW BTYMNKV 1151 ee
chuKcaLuy B cekLmum neTmm
[ins otBEpCTUIA CO

CTaH4apTHbIMW NeTNAMU

\ PacnopHas aeTanb 13 cranu gns

HafIeXHOro 1 HeobpaTMOro

/ aHKEepHOro Kpennexua

WmetoTcs B Hanuuum ana
Pa3nN4HbIX MPUMEHEHNI



— [0

Komnnekrt kpennenus

A R Omecawe _____________________JVun ksl

1145.720

1145.722

1145.724

1145.726

1145.728

1145.729

1145.900

(naTeHT) KomnnekT kpenneHns Ans ABYXCekuWoHHoW netnu Mechanica. B 20
KOMMMEKT BXOASAT: 4 aHKepHbIX BTYMKA U3 LWHKOBO-artoMWHWEBOrO Crnasa
anuHon 40 mm, 4 cneumanbHbix BuHTa M8x40 u 2 BuHta TCEI M4x16 n3
OLMHKOBAHHON CTany ANs KpenneHus Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbIN BUHT M6x8 13
OLHKOBAHHOW CTasny Ans oukcaLyy SKCLLEHTPUKOBOW BTYITK.

Ynakoeka: 10 nakemos ¢ 2 nosHbIMU KOMNIeKmamu.

(A R Omwcamwe ____________________JMnksd

(naTeHT) KomnnekT kpenneHus Ans TpexcekumoHHo netnv Mechanica. B 10
KOMMNEKT BXOAAT: 6 aHKepHbIX BTYNOK M3 LMHKOBO-anlOMWHWEBOrO ChnaBa
anuHon 40 mMm, 6 cneunanbHbix BuHTOB M8x40 u 3 BuHta TCEI M4x16 13
OLMHKOBAHHOM CTany Ans KpenneHus Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbIA BUHT M6x8 13
OLHKOBaHHOM CTany Ans ukcaLyy 3KCLIEHTPUKOBOW BTYTIK.

Ynakoeka: 5 nakemog ¢ 2 no/iHbIMU KoMniekmamu.

Onycative [ Mun_ k-89

(nateHT) KomnnekT kpennenus Ans ABYXCeKUMOHHoW netnu Mechanica. B 20
KOMNNEKT BXOAAT: 4 aHKepHbIX BTYMKM W3 LIMHKOBO-anlOMWHWEBOrO Chiasa
anuHon 50 mm, 4 cneunanbHbix BuHTa M8x40 u 2 Bunta TCElI M4x16 u3
OLMHKOBAHHOW CTany Ans KpenneHus Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbIN BUHT M6x8 n3
OLVHKOBAHHOM CTanv Ans ukcaLmy 3KCLEHTPUKOBOM BTYTKN.

Ynakoska: 10 nakemos ¢ 2 nofHbIMU KOMNIeKmamu.

OnucaHme [ My k-89

(naTeHT) KomnnekT KkpenneHus Ons TpexcekuuoHHoi netnv Mechanica. B 10
KOMMMEKT BXOASAT: 6 aHKepHbIX BTYMOK W3 LMHKOBO-amtoMUHWEBOrO CrnaBa
anuHoit 50 MM, 6 cneumanbHbix BuHTOB M8x40 u 3 BuHTa TCEI M4x16 n3
OLVHKOBAHHOW CTany Ans Kpennerus Haknagok, 1 yCTaHoBOYHbIN BUHT M6x8 n3
OLMHKOBAHHOW CTany Ans uKkcaLmuy 3KCLEHTPUKOBOM BTYTKM.

Ynakoska: 5 nakemog ¢ 2 n0/HbIMU KOMNAeKmamu.

OnucaHve [ My, k-89

(nateHT) KomnnekT Kkpennenns Ans ABYXCekuuonHoi netnu Mechanica. B 20
KOMMMEKT BXOASAT: 4 BTYNKM M3 OLMHKOBAHHOrO amnioMWHWEBOTO crnasa, 4
aHKEpHbIX BTYMKW 13 OLMHKOBAHHOW cTamu, 4 cneunanbHbix BuHTa M8x40 n 2

BuHTa TCEl M4x16 13 OUMHKOBAaHHOW CTamu Ansi KpenneHus Haknapok, 1
YCTaHOBOYHbIA BMHT M6x8 W3 OUMHKOBaHHOW CTamu Ans dukcauum
3KCLIEHTPUKOBOIA BTYIIKM.

A R Omcawe ___________________JMuksg

(naTeHT) KomnnekT kpenneHus Ons TpexcekumoHHoi netnu Mechanica. B 10
KOMMNEKT BXOAAT: 6 BTYNMOK W3 OLMHKOBAHHOTO aniMWHWEBOTO cnnasa, 6
aHKepHbIX BTYNOK M3 OLMHKOBaHHOW cTanu, 6 cneupanbHbix BuHTOB M8x40m 3

BuHTa TCEl M4x16 ¥3 OUMHKOBAHHOW CTanu Ans KpenneHus Haknagok, 1
YCTaHOBOYHbIA BMHT M6x8 M3 ouuHKOBaHHOW cTanu Ans dukcalum
9KCLIEHTPUKOBOW BTYFKM.

Ynakoexa: 5 nakemos ¢ 2 nNoHbIMU KOMNeKmamu.

A R Omwcawe ___________________JMuiksg

MpucnocobneHne 13 HeitnoHa ANA YCTaHOBKM aHkepHbIX BTynok Mechanica apr. 4
1145.720-1145.722 - 1145.724 - 1145.726.



E——— (CxcMbl M COYeTaeMOCTb

HomnneKTbl aHKepHbIX BTY/OK AJA NPopHIieH C TepMOBCTaBKOH

1145.720 1145.724 Q
g & 0 0
| ﬁ \ i
|
ApT. P ApT. P
1145/60 1145/67 80 1145/60 1145/67 90
1146/59 1146/62,5 Kr 1146/59 1146/62,5 Kr
(=) 1146/67 1146.2/62 1146/67 1146.2/62
< 1145/79 1145/86 1145/79 1145/86
1145/93 | 1145/93SM 1145/93 | 1145/93SM
1146/74,5 1146/78 60 1146/74,5 1146/78 70
1146/84 | 1146/89 T 1146/84 | 1146/89 r
&) 1146/92 | 1146/97 1146/92 | 1146/97
1146/104 | 1146.1/62,5 1146/104 | 1146.1/62,5
1146.1/84 1146.1/84
1145.722 1145.726
& & & O o
| 3 \ ﬁ |
|
0 | \ i |
Apr. P Apr. P
1145.3/60 [ 1145.3/67 | oo 1145.3/60 [ 1145.3/67_| oo
1146.3/59 | 1146.3/625| ¢ 1146.3/50 | 1146.3/625|
o 1146.3/67 1146.23/62 1146.3/67 1146.23/62
= 0 1145.3/79 | 1145.3/93 1145.3/79 | 1145.3/93
1145.3/93SM 1145.3/93SM
1146.3/74,5 | 1146.3/78 | 60 1146.3/74,5 | 1146.3/78 | 70
1146.3/84 | 1146.3/89 | Kr 1146.3/84 | 1146.3/89 | Kr
1146.3/92_ | 1146.3/97 1146.3/92 | 1146.3/97
B 1146.3/104_[1146.13/62,5, 1146.3/104_[1146.13/62,5,
1146.13/84 1146.13/84
1145/ 1146/.
- b 7t _ _ __ | HapyxHoe otkpbiBaHue
| 911 g 11
:
_.@._ - Jai
. | @11 NZE 911 s i 22 [
[y}
_.Gb___”_ Jan
e e 1] 1]
| S ~
® ™ an\
1| N . U
N o
TP D
211 211
1145.3/. 1146.3/..
BHyTpeHHee oTKpbIBaHWe
o D
) N -~ NN )
(] (]
> fan D
" AN A
— N
D—a D
4 211 N 211
(3] N
apy, = D
[/ - N
h o
sl N
o an A
N N
Ill o
(2] ]
N Jany D
AN A
@11 211




— (CxcMbl M COYeTaeMOCTb

Komnnexkmbi aHKkepHbIx emynok A5 npoghuneli c mepmoecmaskol

(11]
1145.720/.722 1145.724/.726 1145.720/.722 1145.724/.726
A=15+34 (B=>45 A=15+44 (B>55 A=15+34 [B=>45 A=15+44 (B>55
[yl
BHyTpeHHee OTKpbIBaHWe
(11}
1145.720/.722 1145.724/.726

A=15+34 |B>45 A=15+44 |B>55

[E2]

T
T
L

7= Fo=)
firan fim
i Wi i

i
LUy

1 7H
i
A=
.l

ApT. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10 Aprt. 1145/53 - 1145/60MR
Apt. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10 Apt. 1145/67MR - 1145.3/53

i

|
L
o NIVt

7
/

Tam, rae npoxoasT pebpa XecTkocTu npoduns




KomnnekmsI aHkepHbIx 8mynok 0051 «x0n100HbIX» npoghunel

1145.728

X Apr. P Apr. P
1145/60 | 1145/67 0 1145/60 | 1145/67 0
1146/59 | 1146/62,5 - 1146/59 | 1146/62,5 =
1146/67 | 1146.2/62 1146/67 | 1146.2/62
1145/79 | 1145/86 1145/79 | 1145/86
1145/93 | 1145/93SM 1145/93 | 1145/935M
1146/74,5 1146/78 60 1146/74,5 1146/78 70
1146/84 1146/89 Kr 1146/84 1146/89 Kr
1146/92 1146/97 1146/92 1146/97
1146/104 | 1146.1/62,5 1146/104 | 1146.1/62,5
1146.1/84 1146.1/84
1145.729 @
ﬁ @ = -
% @ Apr. P Apr. P
1145.3/60 1145.3/67 80 1145.3/60 1145.3/67 90
1146.3/59 1146.3/62,5 Kr 1146.3/59 1146.3/62,5 Kr
1146.3/67 1146.23/62 1146.3/67 1146.23/62
1145.3/79 1145.3/93 1145.3/79 1145.3/93
1145.3/93SM 1145.3/93SM
1146.3/74,5 | 1146.3/78 60 1146.3/74,5 | 1146.3/78 70
8 1146.3/84 | 1146.3/89 | - 1146.3/84 | 1146.3/89 | Kr
1146.3/92 | 1146.3/97 1146.3/92__| 1146.3/97
1146.3/104_[1146.13/62,5 1146.3/104_[1146.13/62,5
1146.13/84 1146.13/84
1145/. 1146/.
— e — = — ey = — — == = — — T — — T HapyxHoe oTkpbiBaHue
AN Jan @11 211
Y 2 11 N ~ @11 4_'# ﬂf‘—i
o H H
an, © Jan o7 ¢ ==
NS N i i
. o
= ~N
o ™ an\
1| L » N
(3] o @
TP D
@11 211
i
1145.3/. 1146.3/..
I D
10| VV ~ \VV BHyTpeHHee oTKpbIBaHUe
(3] N
=] Jah any
m AN N
; N
D D
) @11 ~ 11
o N
any Jan
N/ o N/
N o
i ~N
N TN TN
in| N ~ N I I
N D ~ Py i !
AN N @11 @11
211 211




E——— (CxcMbl M COYeTaeMOCTb

Gamma tasselli per profili freddi

HapyxHoe oTKpbiBaHue

min. 40

min 40

BHyTpeHHee OTKpbIBaHue

ANV AANNNNNNN
K 777777

Apt. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10 Apt. 1145/53 - 1145/60MR
ApT. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10 Apt. 1145/67MR - 1145.3/53

Tam, rge npoxoaat pebpa xecTkocTn npocuns

tuy,
o )

S A
e DIN EN ISO 14001

1 o Certified Management System
TUV o ENISO 9001

~ 1lv Rheinland
7

° o
& 9
100000

Savio S.p.A. Via Torino, 25 (S.S. 25) AV/AV/O

10050 Chiusa S. Michele (TO) lItaly KavectBo 1 HoBatopcTBO 414
Tel.+39.011.964.34.64 - Fax+39.011.964.34.74 OKOHHbIX U ABEPHbIX CUCTEM

www.savio.it - e-mail: export@savio.it

9507.559 - REV. 0 - 228027




	Pagina 1
	TASS Pag 7 RUS-2007.pdf
	Pagina 1

	TASS Pag 6 RUS-2007.pdf
	Pagina 1

	TASS Pag 5 RUS-2007.pdf
	Pagina 1

	TASS Pag 4 RUS-2007.pdf
	Pagina 1

	TASS Pag 3 RUS-2007.pdf
	Pagina 1

	TASS Pag 2 RUS-2007.pdf
	Pagina 1

	TASS Pag 8 RUS-2007.pdf
	Pagina 1


